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O 20o Comitê Central do Partido Comunista da China (PCCh) inicia app f12 terceira sessão
plenária app f12 Pequim, na mão de  segunda feira-feira.
Xi Jinping, secretario-geral do Comitê Central de Controle e Exposição um projeto da Comissão
central sobre o financiamento abrangente  das reformas para a modernização.
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Próximo a uma guerra maior: Israel e Hezbollah trocam tiros
na fronteira

Por quase um mês, as pessoas no Líbano e  app f12 Israel se prepararam para uma guerra
maior. Um ataque mortal de foguetes do Líbano no mês passado na cidade  de Majdal Shams, no
planalto do Golã ocupado por Israel, foi seguido por um contra-ataque israelense que matou o
comandante  superior do Hezbollah no sul de Beirute.
O poderoso grupo apoiado pelo Irã prometeu se vingar. A ameaça desencadeou uma série  de
cancelamentos de voos app f12 ambos os lados da fronteira, um coro de governos instando seus
cidadãos a deixarem o  Líbano e Israel, e um esforço frenético de diplomacia para evitar uma
escalada que os governos ocidentais temiam que provocasse  um conflito regional.
Na manhã de domingo, o Hezbollah disse que havia entregue app f12 resposta antecipada
lançando centenas de drones e  foguetes Katyusha, projetis de curto alcance soviéticos.
A enxame de armas voadoras, disse, visava superar os sistemas de defesa aérea israelenses  e
abrir caminho para seus alvos: 11 sites militares israelenses no norte de Israel e no planalto do
Golã ocupado.
Os  oficiais israelenses disseram que haviam atacado preventivamente alvos do Hezbollah na
noite anterior para impedir um ataque muito maior, dizendo  que atingiu muitos lançadores de
foguetes no Líbano.
Três pessoas foram mortas nos ataques israelenses, de acordo com o Ministério da  Saúde do
Líbano, que não distingue entre civis e combatentes.
Os tiros transfronteiriços na manhã de domingo marcaram uma escalada significativa  após 11
meses de hostilidades entre o Hezbollah e Israel. Mas parece ter amenizado os medos de uma
guerra maior,  pelo menos por enquanto.
No Israel, as autoridades logo levantaram restrições de segurança no território norte-mais do
país, conhecido como Alta  Galiléia. No Líbano, o Hezbollah disse que havia concluído ataques
contra Israel pelo dia.
Isso sinaliza a retomada do conflito de  baixa intensidade na fronteira. Também parece marcar o
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término da esperada escalada libanesa que novamente trouxe o Oriente Médio à  beira de uma
guerra total.
O Hezbollah disse que isto foi a "primeira fase" de app f12 resposta, mas foi escasso app f12 
detalhes sobre um seguimento. A frase pode ser retórica - o grupo costuma manter suas
ameaças abertas.
Mas enquanto a resposta  prometida do Hezbollah parece estar quase no caminho, o Israel ainda
deve aguardar outra ameaça: a "vingança" prometida pelo Irã  pelo assassinato do chefe do
Hamas Ismail Haniyeh app f12 Teerã, que o Irã culpou Israel.
Após os ataques app f12 Beirute e  Teerã no final do mês passado, oficiais de inteligência
ocidentais e israelenses, diplomatas e analistas se esforçaram para descobrir o  que as
retaliações prometidas pelo Irã e seu parceiro mais poderoso não estatal poderiam ser.
Isso desencadeou uma diplomacia app f12 navio-taxi  com os EUA, o Reino Unido e a França
instando o Hezbollah e o Irã a se contiverem. Isso pareceu  acelerar outra rodada de conversas
sobre um cessar-fogo e acordo de libertação de reféns no Gaza, app f12 um esforço para  afastar
outra escalada pela eixo iraniano, que tem repetidamente condicionado o fim de seus ataques a
Israel e seus aliados  ao fim do ofensiva israelense app f12 Gaza.
As conversas para encerrar a guerra continuam a andar a passo de glaciar, apesar  de esforços
diplomáticos intensos dos EUA. Mas a última escalada mostrou que nem o Irã nem seus grupos
de luta  aliados na região podem suportar a perspectiva de uma guerra maior.
O Hezbollah havia repetidamente prometido se vingar de qualquer ataque  israelense app f12
Beirute com um ataque a centros urbanos importantes app f12 Israel. No entanto, seja por design
ou devido a  supostos ataques preventivos do Israel, ele caiu aquém dessa ameaça. Seus alvos
declarados ainda estão na área de fronteira que  foi o palco dos confrontos desde outubro e os
foguetes de curto alcance soviéticos que usou têm sido um pilar  dos ataques do Hezbollah a
forças israelenses há décadas.
O risco de um conflito total parece significativamente menor no rescaldo dos  tiros
transfronteiriços de domingo. No entanto, a ameaça aberta do Irã continuará a contribuir para a
guerra de nervos que  tem definido muito do conflito de baixa intensidade entre o eixo liderado
pelo Irã e Israel, e a região permanecerá  na beira de uma faca por quanto tempo a guerra no
Gaza continuar.
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